

# JOPPD obrazac – izmjene i dopune u programu u odnosu na početnu verziju

---

Dana 11.11.2013. objavili smo prvu, početnu verziju programa Synesis sa novim modulima za obračun plaće i honorara, s novim JOPPD obrascem. Ova verzija programa nije bila još u cijelosti završena, ali smo našim korisnicima željeli omogućiti da što prije mogu započeti s upoznavanjem s JOPPD obrascem.

U međuvremenu, u program smo dodali još novih dokumenata, a najavljene su i izmjene i dopune Pravilnika o JOPPD obrascu, koje su i same zahtijevale dodatni rad na programu. U nastavku dajemo popis svih izmjena i dopuna u odnosu na početnu verziju programa:

## MODUL PLAĆA

### **Novi dokument KAMATE na 2.stup MO**

Ovaj dokument smo dodali kako bi korisnici mogli prijavljivati u JOPPD obrazac i kamate na zakašnjele uplate u 2 stup mirovinskog osiguranja.

### **Novi dokument Rekapitulacija plaće po datumu isplate**

Za razliku od dokumenta *Rekapitulacija obračunskih lista* koji obračunske liste zbraja prema datumu obračuna, ovaj dokument daje iste podatke, ali zbrojene po datumu isplate. Kod korisnika koji redovito isplaćuju plaće, ova dva dokumenta davati će jednake podatke, ali kod korisnika koji imaju više isplata plaća u istom danu, ili plaće isplaćuju djelomično ili u više navrata, ovaj dokument će prikazivati rekapitulaciju plaće, poreza, doprinosa i obustava prema datumu isplate.

Ovakav dokument nam je nužan prvenstveno radi automatske izrade naloga za plaćanje (u modulu Platni promet).

Preporučamo svim korisnicima, (a posebno onima koji imaju modul Platni promet), da nakon što naprave *Rekapitulaciju obračunskih lista*, da svakako naprave i *Rekapitulaciju plaće po datumu isplate*.

### **Dopuna dokumenta Obračunska lista**

U dokumentu Obračunska lista dodali smo novo polje 'Vrsta obračuna' koje može imati dvije vrijednosti: 'Konačni' ili 'akontacija'. Ovo polje je potrebno za pravilno popunjavanje stupca 17 na B strani JOPPD obrasca (obračunata plaća). Prema najavljenim izmjenama Pravilnika, u slučaju više isplata plaća u mjesecu, u ovaj se stupac upisuje ukupna mjesečna plaća tek prilikom zadnje isplate u mjesecu (kod konačnog obračuna). Kod isplata akontacija plaće, u ovo polje se ne upisuje ništa.

Program će, u slučaju više isplata u mjesecu, prilikom izrade JOPPD obrasca, kod konačnog obračuna u stupac 17 upisati iznos plaće iz konačnog obračuna uvećan za sve akontacije plaće koje su bile obračunate tijekom tog mjeseca.

## MODUL LOCCO VOŽNJA

### **Izmjena u dokumentu Putni nalog – locco vožnja**

U ovom dokumentu je dodano polje 'Datum isplate'. Pokazalo se da polje 'Datum JOPPD-a' nije dovoljan, jer se prijava u JOPPD obrazac može raditi do 15. u idućem mjesecu. U tom slučaju, program ne računa točno

interval datuma, pa se pokazalo nužnim imati odvojena polja za datum isplate i za datum JOPPD obrasca. Dakle, obračuni se i dalje prijavljuju u JOPPD obrazac na temelju datuma JOPPD-a, ali s periodom koji se računa na temelju datuma isplate.

## **MODUL PUTNI TROŠKOVI**

### **Izmjena u dokumentu Obračun putnog naloga**

I na ovom dokumentu je dodano polje 'datum isplate', iz istih razloga kao i na dokumentu 'Putni nalog – locco vožnja' iz modula Locco vožnja.

Iz dokumenta je izbačena tabela za prijavu dodatnih troškova u JOPPD, jer prema najavljenim izmjenama Pravilnika, ovi troškovi se ipak neće prijavljivati u JOPPD.

## **MODUL PLATNI PROMET**

### **Novi dokument Nalog za plaćanje – isplata plaće**

Ovaj dokument objedinjuje naloge za doprinose i naloge za neto plaću. Korisnici koji žele izraditi posebno naloge za doprinose, a posebno naloge za neto plaću, unutar dokumenta mogu 'ključićem' birati da li žele naloge samo za doprinose, samo za neto ili sve odjednom.

Dokument se pojavljuje u modulu Platni promet samo kod korisnika koji imaju novi modul Plaća.

### **Novi dokument Nalog za plaćanje – obustave od plaće**

Ovaj dokument namijenjen je za izradu naloga za obustave iz plaće. Dokument se pojavljuje samo kod korisnika koji imaju novi modul Plaća.

### **Novi dokument Nalog za plaćanje – honorari**

Ovaj dokument namijenjen je za automatsku izradu naloga za isplatu neto honorara, poreza i doprinosa iz honorara, na temelju podataka iz novog modula Honorari.

Podsjećamo korisnike modula Honorari da u parametrima naloga za plaćanje – honorari trebaju promijeniti uplatne račune za doprinose na honorare, u skladu s Naredbom o izmjeni i dopuni naredbe o načinu uplaćivanja .... (NN 143/2013).

### **Najava budućih izmjena i dopuna**

U ovom trenutku još nije napravljen automatsko generiranje obračunskih lista iz modula Kadrovi, ni Disketa za banku prema novom formatu koji će se koristiti od 1.1.2014.

Gore navedeno biti će završeno na vrijeme, (prije 1.1.2014) u jednoj od sljedećih verzija. Obavijest ćete moći pročitati na [www.pupilla.hr](http://www.pupilla.hr)